lepemMmecmumen
b-
Hoe ceoucmeo
YMHOXEHUS.




5+5=10
5:2=10



[lpon3BegeHu

—o—
5:2=10

[lepBbIU BTopown Mpou3BeneHn

MHOXUTEIIb MHOXUTEIb e



1-38
44 - 0
561
0-15
0-50
11-1
25-1
100-0



OT1BEThbI:

38,0,0, 11, 56, 25,0, 0.
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3+3+3+3+3=15

3:5 =15



[lepemMecTUTENBHOE CBOUCTBO
YMHOXeHUA

Om nepecmaHo8KU
MHOXXUmerseu rnpou3seodeHue He
MEHSEemcs



3agayu ypoka.

1. BbISCHUTb, ONA Yero
HY>KHO
nepeMecTuTenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUA?

2. ne ero MOXHO
NPUMEHUTL?






[lpoBepkKa.
2:-8=8-2=8+8=16
3-10=
=10-3=10+10+10=30
2 - 50=50-2=50+50=100



PaboTa no y4eOHUKyY

C.56 Ne 2



PaboTa no yuyeOHUKy

CTtp.56, Ne3,(?)



IlomalluHee 3agaHue

C.56 N2 5 u Ne 7.



CIACUBO 3A
BHAMAHMUE!

Vas




